Sily, které nemaji spole¢né pusobisté

Pri sklddani dvou réiznobéznych sil % a % , které nepdsobi ve stejném pdsobisti, je nutno
nejprve uréit spole¢né plsobisté P: obé sily posuneme po jejich vektorovych primkach do
spole¢ného priseciku (plsobisté). Takto posunuté sily & a E slozime pomoci rovnobézniku sil
a dostaneme vyslednici = E'+ & , kterou Ize po vektorové pfimce opét posunout. Tak ziskdme silu

—_

F.

Posun vyslednice # pomocnych sil ' a E provadime proto, aby vyslednd sila, kter
ekvivalentnim zplsobem nahrazuje zadané sily % a F, plisobici na uréité téleso, opét plisobila na
toto téleso. PUsobisté sily F totiZ leZi podle obr. 95 uvnitr télesa.
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